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UWAGA 111
—Elewacje frontowq wykona¢ bez ocieplenia. Widok z gory budynku W|elorod2|nnego.
—Elewacje tylng 1,2,3,boczng prawg i boczng lewg wykona¢ z ociepleniem gr.15 cm.
—Po wykonaniu prac budowlanych na elewacji frontowej ,tyinej 1,tyinej 2,bocznej prawej wykonac opaske Biuro projektowo-ustugowe
z kostki brukowej betonowej szerokosci 0,5 m. "WPROJEKT!
— Przy izolacji pionowe]j $ciny frontowej zdemontowaé opaske betonowg. Iukasz Windyka
— lzolacje pionowg i poziomg wykona¢ na Scianie zewnetrznej frontowejtyinej 1,tyinej 2,bocznej prawej Projektant |Rofa, Lucjan Maciejonski | P310701 /BORC Comeewra
oraz bocznej lewej na terenie dostgpnym pomiedzy pomieszczeniami gospodarczymi. [OBrekt Budynek mieszkalny wielorodzinny kala
— lzolacje poziomg wykonac metodq iniekcji krystalicznej pod stropem piwnic. 4 T: 180
ul.Al.Wyzwolenia 51A ;58—300 Watbrzych s or 1
—  Wykonat izolacje pionowq wejs¢ do piwnic na elewacji tylnej 2. inwestor data
Wspsinota Mieszkaniowa przy ul.Al.Wyzwolenia 51A w Watbrzychu. | 01.01.2016




